

国家首推家电下乡“红黑榜”

我省4家企业上“红榜”，没有企业被亮“黄牌”

家电下乡实施许久，国家首次给家电企业亮“黄牌”。日前，财政部、商务部和工信部三部委联合公布了2010年第一季度家电下乡中标企业考核情况，记者对照发现，给予黄牌警告的企业中并没有安徽企业的名字，而在中标生产企业分品种第一季度排名前10%企业的“红榜”中，记者看到美菱、合肥三洋等4家安徽企业的名字。 记者 樊立慧

▶ 4家皖企位列“红榜”

日前，三部委公布家电下乡各品种考核排名前10%的生产企业、各地考核排名前10%的流通企业名单。根据公告，考核包括各家生产企业提供的冰箱、彩电、手机、洗衣机、空调、计算机、热水

器、电磁炉和微波炉共九大类产品，其中海尔、美的、海信、美菱、小天鹅、科龙、长虹等上市公司的多类产品均位于考核的前10%之列。

记者看到，在冰箱类的企业中，合肥

美菱股份有限公司名列其中，合肥荣事达三洋电器股份有限公司则在洗衣机榜单上，芜湖贝斯特新能源开发有限公司位列热水器榜单上，电磁炉榜单中有合肥荣事达小家电有限公司的名字。

▶ 排名后5%可能“出局”

相对于上述“红榜”，“黄牌”警告的“黑牌”更扎眼。三部委决定对各品种考核排名后5%的生产企业、各地考核排名后5%的流通企业名单予以公布。“黑榜”多数企业为知名度不高的中小企业，不过松下、康佳等知名生产企业赫然在列，一些主营业

产的知名企业虽中标流通企业，但同样呈现“流通实力”欠缺的一面，海尔、万和、长虹等品牌出现在中标流通企业黄牌警示名单中。

据了解，自今年1月1日起，家电下乡全面启动淘汰机制，对连续两次考核排名

后5%且得分均低于60分的企业，取消其中标资格。目前看来，安徽的中标企业还没有这样的忧虑。此外，三部委还表示，对所有中标产品自中标之日起3个月内没有生产或6个月内没有实现销售的生产企业，将取消其中标资格，名单另行公告。

蒙城发现宋代古墓

日前，蒙城县化肥厂附近一建筑工地工人在挖掘地基时，偶然挖开一座古墓。经该县文物局专家鉴定，初步判定是一座宋代古墓，因陪葬物品稀少，推测应为平民墓葬。

蒙城县文物局技术人员柳青介绍，该墓为单人葬，属典型的南宋末期墓葬。整个墓室大约8平方米，下部为方形，上部是圆券顶，青砖垒砌，无铺底砖。陪葬器物稀少，仅出土了一个釉陶罐和少量铁、木器物。 许邵强 记者 俞宝强

皖苏通道恢复畅通

10月15日，我省通往江苏的主干道——巢宁公路和县乌江大桥恢复通车。

该桥是皖苏两省的重要通道，扼守安徽的“东大门”。7月23日，该桥桥梁因货船不慎撞击严重受损，鉴定为危桥。随后，在和县政府的紧急安排下，抽调交警、公路等职能部门，对该桥死看硬守。8月23日，该桥全面封闭进行加固维修。 秦祖泉 记者 张发平

芜湖籍专家回乡义诊

10月16日，上海芜湖经济文化促进会卫生医疗分会的20位专家在芜湖二院开展义诊和学术交流，为家乡人民送去优质医疗服务。

据了解，此次回乡义诊的专家分别来自上海8家医院的17个专科，均为国内医疗业内知名的专家教授。 记者 小雨 青松

清晨，琅琊山南天门附近惊现男尸

滁州警方初步推测可能系自杀

星报讯(记者 胡昊) 昨天早晨，滁州琅琊山风景区南天门景点附近惊现一具男尸。记者昨天下午获悉，死者系一名男青年，其相关身份信息及死因正进一步确认。 据悉，发现男尸的地点在南天门围墙

东侧约100米处。记者了解到，大约6天前，附近拾柴居民就看到此处有一堆“衣服”，当时并未在意。昨天早晨6点半左右，一对爬山男女青年发现男尸，随即报警。

记者从琅琊公安分局刑警大队获悉，

根据法医及相关痕迹提供信息显示，尸体已经腐烂，系一名男性青年，死因可能属于自杀。民警还从尸体中找到现金、银行卡及手机等物。目前，警方正根据这些物品调查死者身份及其死因。

金种子®
中国驰名商标

2010年11月6日·合肥奥体中心

金种子情暖江淮

暨安徽交通广播台庆7周年大型文艺晚会



售票热线 5230361
0551 5230371

宋祖英、腾格尔、信、陈楚生、苏慧伦、游鸿明、李宗盛、蔡健雅、赵传……